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Ata da reunião ordinária da Comissão Intergestores Regional - CIR DA REGIÃO DE SAÚDE               1 

SUL MATOGROSSENSE, do Estado de Mato Grosso, realizada no vigésimo segundo dia do 2 

mês de Setembro do ano de dois mil e dezessete, nas dependências do Auditório do Escritório 3 

regional de Saúde de Rondonópolis, localizado na Avenida Sotéro Silva, 587, Vila Aurora, 4 

município de Rondonópolis, Estado de Mato Grosso. Após conferência de quorum, a reunião 5 

foi aberta às 9:00h. O Diretor do Escritório Regional de Saúde e coordenador da CIR, Gilberto 6 

Roque Geremia, cumprimentou a todos dando boas vindas. Na mesa de condução estavam 7 

presentes:Carlos Alberto Lima Pessoa Júnior ( Suplente do Secretário Municipal de Saúde de 8 

Alto Araguaia); Claudia Gasparelo (Secretário Municipal de Alto Garças); Sandra Carla F. S. 9 
Badoco (Secretária Municipal de Saúde de Campo Verde); Neusa C. de Souza (Suplente da 10 

Secretária Municipal de Saúde de Dom Aquino; Jucedelia Gomes Dourado  (Suplente do 11 

Secretário Municipal de Saúde de Guiratinga); Acácio R. Martello ( Suplente do Secretário 12 

Municipal de Saúde de Itiquira); Audimar Rocha (Secretário Municipal de Saúde de Jaciara) 13 

Nassin El Din (Secretário Municipal de Saúde de Juscimeira); Cátia Lina Souza Lino (Secretária 14 

Municipal de Saúde de Poxoréu); Izalba Diva de Albuquerque (Secretária Municipal de Saúde de 15 

Rondonópolis); Joice Kelly de Almeida Campos (Suplente da Secretária Municipal de Saúde de 16 

Santo Antonio do Leste); Arlene de Souza Oliveira (Secretária Municipal de Saúde de São José 17 

do Povo); Wilson Virginio Lima (Secretário municipal de Saúde de São Pedro da Cipa); Simone 18 

Rodrigues Magalhães (Suplente da Secretária Municipal de Saúde de Tesouro; Odair Gonçalves 19 

de Matos(ERS/SES/MT), Rosana de Cássia P. Z. Juliani (ERS/SES/MT).  Participaram também 20 

demais técnicos e funcionários da Secretaria Estadual de Saúde e convidados afins, conforme 21 

lista de presença.Teve início a reunião com a fala do Srº Gilberto sobre o momento difícil já que  22 

o repasse financeiro está em dia, apenas, até o mês de junho, o que prejudica a garantia de alguns 23 

serviços de saúde como a cardiologia na Santa Casa. Gilberto informou que dia 30 de setembro a 24 

OSS São Camilo entrega a administração e que uma equipe de transição foi nomeada para 25 

receber o hospital da São Camilo e entregar ao próximo gestor. A partir do dia 1º de outubro 26 

pode ser que haja um contrato emergencial com alguma OSS ou o Estado assumirá a gestão e 27 

realizará os contratos com os prestadores de serviços e servidores que hoje são CLT da OSS. 28 

Disse, ainda, que a São Camilo irá quitar tudo até o mês de setembro, e que irão ver a 29 

possibilidade de deixar estoque e medi amentos e insumos para garantir alguns serviços por um 30 

período. Disse que o atendimento de urgência e emergência continuará normal e quanto às 31 

cirurgias eletivas e exames orientou segurar agenda na primeira semana de outubro. A Srª Izalba 32 

Diva, Secretária Municipal de Saúde de Rondonópolis, falou do Projeto “Papa Fila” são três 33 

tabelas SUS, fila única, que serão feitas inicialmente pelas filantrópicas de Cuiabá, mas será 34 

extensiva também para a região Sul, através da Santa Casa e outros hospitais qualificados nos 35 

demais municípios. Pediu para todos encaminharem, o quanto antes, a demanda da Regional e 36 

atualizar a fila de espera junto à regulação. O srº Gilberto falou sobre a alteração da data da 37 

reunião da pré-CIB e CIB, que será nos dias 10 e 11 de outubro. Falou também, sobre a data da 38 

Conferência Estadual de Vigilância, que será do dia 06 a 08 de novembro. Na sequência, 39 

informou aos municípios de Alto Taquari, Primavera do Leste e Rondonópolis sobre a 40 

requalificação do Qualicito, todo ano há um questionário para preencher e uma “visita” da 41 

equipe do Escritório Regional de Saúde para verificar se o laboratório está qualificado para 42 

realizar exames. Quanto ao PMAQ terá avaliação até o final do ano, portanto, para evitar 43 

diminuição ou até perda do recurso o Srº Gilberto orientou a todos obsevar os quesitos do 44 

Programa como a auto avaliação das equipes e alimentação do e-sus, por exemplo. A Srª Rosana 45 

Zuccatto alertou para a análise dos Indicadores do Sispacto. Serão avaliados até o mês de julho 46 

os 23 indicadores. Solicitou que todos enviem o nome de um técnico para participar da 47 
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avaliação. A Srª Aparecida Pereira, coordenadora municipal da Central de Regulação, falou 48 

sobre o reagendamento dos exames de alta complexidade, ressonância e tomografia liberados 49 

pelo Sisreg. A Secretaria de Saúde do Estado definiu em Portaria 157 que todos os 50 

agendamentos que ultrapassar o teto financeiro não serão pagos pela prestadora cadastrada.  A 51 

preocupação da srª Aparecida é quanto a clínica cadastrada não querer atender os exames que já 52 

estavam autorizados e agendados pelo SISREG. A mesma passou esta questão para o Controle e 53 

Avaliação da SES para ser resolvida. O srº Gilberto pediu que a solicitação de exames seja 54 

realizada com maior consciência, ou seja, analisar com cautela a real necessidade do pedido, pois 55 

os resultados estão com alto percentual de negatividade. CORESS: A Sra. Eulice Idalina de 56 
Almeida (Secretária Executiva do Consórcio Regional de Saúde Sul de Mato Grosso - 57 

CORESS/MT) cobrou o pagamento referente ao Vigiágua e disse que já estão suspensos os 58 

serviços prestados pelo Laboratório aos municípios que não estão com o pagamento em dia. O 59 

srº Gilberto pediu para que levem a sério a prestação de serviço que garante a qualidade da água 60 

nos municípios e informou que o recurso do Teto da Vigilância em Saúde poderá ser utilizado 61 

para o pagamento do Vigiágua. A Srª Eulice informou também, sobre o pagamento do CORESS, 62 

disse que o pagamento tem que estar em dia a fim de garantir a manutenção dos serviços 63 

prestados. Falou que o PAICI foi revisto e corrigido, mas não pagou ainda. Sugeriu para que no 64 

mês de outubro seja realizada uma assembléia geral para discutir como será a per capita no ano 65 

que vem. Outro tema abordado, foi quanto aos pacientes faltosos. Falou-se da necessidade de 66 

avisar, com antecedência, para que haja a possibilidade de remanejamento da vaga. A srª Izalba, 67 

secretária Municipal de Saúde de Rondonópolis disse que, na maioria das vezes quando o 68 

paciente não comparece, não caracteriza um problema da gestão, mas sim o próprio paciente que 69 

pega a vaga, não comparece e não avisa que não irá comparecer ao procedimento ou consulta 70 

agendada. Quanto ao aos atendimentos com as especialidades atendidas pelos drº 71 

Diego(psiquiatria) e drº Renato(mastologia) é sabido da grande demanda e pouca oferta de 72 

serviço, a srª Eulice disse que irá realizar licitação para tentar conseguir outros profissionais. 73 

Vigilância Ambiental a srª Kelly falou sobre o recurso destinado ao combate do mosquito 74 

Aedes Aegypti. Alertou para prestação de contas e a utilização do recurso que restou, para isso, é 75 

necessário realizar um Plano de Reprogramação. O município que não aplicarem todo o recurso 76 

financeiro até o mês de dezembro de 2017 terá que devolver a SES.  Informou que o recurso 77 

poderá ser utilizado levando em conta um levantamento das prioridades, estruturar as equipes 78 

com EPI, poderá ser utilizado também na compra de computadores, impressoras, enfim, em 79 

todas as ações que estiverem voltadas para o combate do vetor Aedes Aegypti. Controle e 80 

Avaliação o Odair falou sobre o remanejamento da PPI. Disse que encaminhou ofício e aguarda 81 

informação dos municípios que tem interesse em realizá-lo. Pediu também para os municípios 82 

que ainda não realizaram o Relatório de Gestão de 2016 e não informaram no SARGSUS, 83 

deverão fazê-lo o quanto antes para evitar algum corte de recurso. Os municípios de Araguainha 84 

e Santo Antonio do Leste ainda não informaram. Vigilância Ambiental: A técnica Cybele falou 85 

sobre a Campanha Antirrábica, disse que todos devem se organizar para dia D. A meta é realizar 86 

a vacinação em 100% dos animais. O Recurso para Campanha Antirrábica está no teto da 87 

Vigilância em Saúde, PIB fixo. O Sistema de informação da Campanha Antirrábica (SI-PNI) está 88 

aberto para lançamento das informações. Falou, também, que haverá a Capacitação no Sistema 89 

Gerenciador de Ambiente (GAL) e pediu a participação de dois técnicos por município. Na 90 

sequência, o Srº Audimar questionou sobre quem dos presentes estaria disposto a assumir ser 91 

suplente do Vice-regional do COSEMs. O srº Nassin El Din, aceitou o desafio e considerando o 92 

consenso de todos, ele é o novo suplente do vice regional. Á parte das homologações: 93 

PROPOSIÇÃO CIR/MT Nº 66 de 22 de Setembro de 2017 – Aprovação do Projeto para 94 
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Credenciamento de equipe de saúde bucal da ESF Central, município de Campo Verde; 95 

PROPOSIÇÃO CIR/MT Nº 67 de 22 de Setembro de 2017 - Aprovação do Projeto para 96 

Credenciamento de equipe de saúde bucal da ESF Jardim das Américas, município de Campo 97 

Verde; As Resoluções e Proposições acima citadas foram pactuadas por consenso. Nada mais 98 

havendo para ser tratado e a pauta estando cumprida, a reunião foi encerrada. Eu Miriam Natalie 99 

Gonçalves de Matos, secretariei a presente reunião e lavrei a presente Ata que contém 03 (três) 100 

páginas com (107) Cento e Sete linhas, sem rasuras, e que vai assinada por mim, por Gilberto 101 

Roque Geremia, que coordenou esta reunião e o Srº Audimar Rocha, vice-regional do Conselho 102 

de Secretarias Municipais de Saúde. Nada mais havendo para ser tratado e a pauta estando 103 
cumprida, a reunião foi encerrada. 104 

Coordenador CIR: Gilberto Roque Geremia   105 

Vice Regional COSEMS:  Audimar Rocha    106 

Secretário Executivo CIR: Miriam Natalie Gonçalves de Matos 107 
 108 


